



曼联 3 比 2 布拉加



悬疑剧 三球逆转 红魔梦回99

1999年,曼联曾在对战尤文图斯时两球落后,但最终上演了荡气回肠的3比2大逆转。昨晨,红魔在老特拉福德球场重温旧梦,客队布拉加先入两球夺人声势,但曼联将士连扳3球,目前小组赛3战全胜领跑。

曼联对付葡超球队很有心得,尤其是在老特拉福德球场,曼联对葡超球队的战绩是8胜3平保持不败,但客队开场就给了红魔当头一棒,巴西老将阿兰梅开二度,曼联0比2落后,这让当天过生日的队长鲁尼感到恼火,弗格森更是眉头紧锁。

令人热血沸腾的是,本赛季多次逆转取胜已经让曼联球员积累了足够的信心,先是“小豌豆”赫尔南德斯扳回一球,随后埃文斯混战得分,赫尔南德斯在最后又完成梅开二度,帮助红魔实现3比2的大逆转。

这已是曼联本赛季各项赛事第6次逆转取胜,其中联赛4次逆转,抢回12分。欧冠中这样的大逆转对曼联来说并非易事,此前曼联在2球落后的欧冠比赛中,只逆转取胜过1次,那正是1999年3比2击败尤文图斯的欧冠半决赛。

虽然曼联在欧冠小组赛中3战全胜,但表现依然让弗格森揪心,3场欧冠比赛中,曼联有两场率先失球,而本赛季各项赛事全部11场比赛中,曼联有8次被对手先进球。弗爵爷在赛后强调,“我们在后卫位置上存在很多问题。我们需要做得更好,这样才能够走得更远。” (范遥)

终结者 小豌豆射手 有光便进球

为了庆祝鲁尼的27岁生日,弗格森特地让小胖戴上队长袖标,但曼联头号前锋并没有成为红魔英雄,闪闪发光的是本赛季沦为红魔第4前锋的赫尔南德斯,神奇的墨西哥“小豌豆”用两个精彩的头球照亮了老特拉福德球场。

由于范佩西和香川真司的到来,赫尔南德斯的出场时间被进一步挤压。迎战布拉加前,赫尔南德斯在各项赛事中仅有3次首发出场,是4大前锋中出场时间最少的一个。

红魔出师不利,早早两球落后,稳定军心的正是赫尔南德斯,第25分钟,香川真司送出妙传,赫尔南德斯冲顶破门,这也是他本赛季的首个欧冠进球。上半场他还有机会为曼联扳平比分,但裁判因香川真司的位置吹掉了赫尔南德斯的进球,慢镜头显示,这个判罚值得商榷,多家英国媒体也为“小豌豆”喊冤。随后,埃文斯帮助曼联扳平比分,但一剑封喉的还是赫尔南德斯,第75分钟,克莱维利送出长传,赫尔南德斯再次杀至后点将球顶进。

从数据来看,赫尔南德斯全场只有3次射门,但却3次射正,两次破门,这样的效率让范佩西、鲁尼和维尔贝克三大前锋望尘莫及。能在关键时刻担任红魔的救火队员,赫尔南德斯坦言兴奋,“我们开局有一些糟糕,谢天谢地,我们赢了比赛,能打进两球的感觉特别好。”

墨西哥人临危救主,反而让弗格森有了新的烦恼,“赫尔南德斯一直在提高,加上范佩西、鲁尼和维尔贝克,我真不知道该怎么办好了。” (范遥)



阿尔巴(左)与队友庆祝进球。

本版图片/Osports



巴萨 2 比 1 凯尔特人



悬疑剧 海底捞月 巴萨揍凯

昨晨,好运再一次站在了巴萨一边。在诺坎普球场,巴萨2比1逆转战胜凯尔特人。这已经是比拉诺瓦执教红蓝军团后的第5次逆转,要知道,目前主帅只带领巴萨踢了13场比赛而已。

巴塞罗那向来不怕凯尔特人,上一次输给对手还要追溯到2004年的联盟杯比赛中。而此番坐镇主场迎战凯尔特人,巴萨却被对手觅得先机。第18分钟,萨马拉斯头球为凯尔特人首开纪录。半场结束前,巴萨前场三人组才打出一记精妙配合,梅西突然提速插上,传球给禁区前的伊涅斯塔,后者在与哈维打出撞墙配合后扳平比分。

易边再战,巴萨屡失良机。直到第94分钟,巴萨才从地狱蹿升至天堂,阿尔巴接阿德里亚诺右路斜传近距离捅射破门,帮助巴萨在最后时刻成功抢回3分。

早在赛季前的超级杯首回合比赛中,巴萨就曾逆转皇马取胜。此后,逆转便成为巴萨的一种习惯。联赛第2轮客战奥萨苏纳,洛伦特早早破门将巴萨置于困境,但梅西独中两元为球队带回胜利;之后在皮斯胡安球场,巴萨被塞维利亚先入两球,不过尽管防线隐患不小,但红蓝军团却总能在落后时迸发出战斗力,此役先是法布雷加斯梅开二度,而后比利亚最终绝杀,巴萨再次逆转取胜。

而算上本轮逆转战胜凯尔特人,本赛季欧冠小组赛3场战罢,巴萨已经两次逆转。首回合遭遇弱旅莫斯科斯巴达,巴萨就是在1比2落后的局面下成功翻盘。 (胡莹)

终结者 伟大左后卫 能干前锋活

阿尔巴为巴萨打入了一个金子般的进球。比赛进入最后一分钟,现场的凯尔特人球迷用歌声庆祝在诺坎普拿到1分,可就在这时,巴萨发动最后一次进攻,阿德里亚诺在右路得球后传中,阿尔巴抢在对方后卫出脚前捅射得分,绝杀凯尔特人。

4天前,阿尔巴还“负罪”在身。在巴萨5比4战胜拉科鲁尼亚的比赛中,阿尔巴打进一记乌龙,但在那场比赛中,阿尔巴也是为球队率先进球的人。

不过,这一次阿尔巴可以尽情享受诺坎普的欢呼了。终场绝杀对手,阿尔巴打入了他进入巴萨以来最重要的进球,“作为一名后卫,能够在球队最需要的时候完成进球,我简直太高兴了,我想今晚我一定会睡得很香。”赛后这位西班牙小伙非常兴奋。

阿尔巴自小在拉玛西亚青训营成长,16岁离开,直到今夏才重返巴萨。这是他最熟悉的球队,尽管“初来乍到”,这名小将却丝毫不担心无法融入,“我不需要融入巴萨体系,对于这个体系我再熟悉不过,但是进球需要运气,我现在的运气就很好。”

整场比赛,司职左后卫的阿尔巴闪光点不仅仅只有进球,在左路他表现出了强烈的进攻欲望,左路突击多达9次,为佩德罗、比利亚等人创造了多次机会。赛后,《每日体育报》将阿尔巴与凯尔特人门将福斯特评选为本场最佳球员。 (胡莹)

逆袭上瘾

在昨晨的欧冠小组赛第三轮中,曼联和巴萨皆是逆转取胜。作为欧冠两支夺冠热门,本赛季他们都有多次逆转的经历。曼联11场比赛8次被对手先进球,巴萨则是13场比赛5次完成逆转。

新指视

上海高尔夫大师赛	14:00	CCTV-5
WTA年终总决赛	22:00	CCTV-5

(以实际播出为准)

小豌豆的爆发让弗格森遭遇幸福的烦恼。

